universitätfreiburg

Die Abteilung Klassische Archäologie im Institut für Archäologische Wissenschaften (IAW) vergibt

2 Cornell – Freiburg Visiting Fellowships / Gaststipendien

zum drei- bis vierwöchigen Studienaufenthalt am Department of History of Art & Visual Studies der Cornell University (Classical Archaeology/Annetta Alexandridis) in Ithaca / New York (USA) im März oder April 2024.

Finanziert werden die Übernachtungskosten sowie die Nutzung aller universitären Angebote in Cornell. Für die Reiskosten muss ggf. eine gesonderte Finanzierung gesucht werden.

Geboten werden neben aktiver Teilnahme am laufenden Lehrbetrieb, eine Einführung in das Studiensystem amerikanischer Universitäten und Besuche in lokalen Museen.

Erwartet werden gute englische Sprachkenntnisse, in Cornell ein Vortrag zu einem eigenen Forschungsthema (Master/Dissertation) in englischer Sprache und die Bereitschaft zum Austausch mit dortigen Studierenden und Lehrenden.

Das Stipendium steht fortgeschrittenen Studierenden (Master) und Promovierenden jeweils im Hauptfach Klassische Archäologie an der Universität Freiburg offen.

Interessierte bewerben sich bitte mit einem PDF, das einen Lebenslauf (max. 2 S.), Kopien der bisher erworbenen Abschlüsse und Leistungsnachweise (Transcript of Records), einen Nachweis englischer Sprachkenntnisse und eine kurze, aussagekräftige Darlegung des Interesses an dem Stipendium (max. 1 S.) beinhaltet. Erwünscht ist ein Themenvorschlag für eine in Ithaca vorzustellende fachbezogene Präsentation in englischer Sprache.

Bitte richten Sie Ihre Bewerbungen elektronisch bis zum 25.7.2023 an die Abteilung Klassische Archäologie. Prof. Dr. Ralf von den Hoff.

die Abteilung Klassische Archäologie, Prof. Dr. Ralf von den Hoff, vd.hoff@archaeologie.uni-freiburg.de (Fahnenbergplatz, 79085 Freiburg). Weitere Auskünfte erteilen die wissenschaftlichen Mitarbeiter:innen der Abteilung Klassische Archäologie.

Albert-Ludwigs-Universität Freiburg

Institut für ArchäologischeWissenschaften: Klassische Archäologie und Archäologische Sammlung

T +49 761 / 203-3073 sekretariat@archaeologie.unifreiburg.de www.archaeologie.uni-freiburg.de

Fahnenbergplatz Postfach 79085 Freiburg

Besuchsadresse Fahnenbergplatz / Friedrichstr. 39 79098 Freiburg

